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Název firmy (vč. právní formy):                                                                                                                        
IČ: 





Ulice, číslo:  

Obec: 





PSČ: 



Kraj:  
Statutární zástupce, jméno: 
Funkce: 




Telefon: 


E-mail: 
Stručná charakteristika firmy:

Objem exportu v Kč za rok:

	2016:
	
	2017:
	


· Pro účast v kategorii Objem exportu do zemí mimo EU za rok 2017 (celková hodnota za rok 2017 uvedená v řádku 22 Přiznání k dani z přidané hodnoty): 
· Pro účast v kategorii Zvláštní cena uveďte země, do kterých jste v roce 2017 vyvezli svoje výrobky nebo služby (uveďte případně zvláštní papír): 
Údaje dokládáme: 
 FORMCHECKBOX 
výroční zprávou (v příloze)

  FORMCHECKBOX 
finanční zprávou (v příloze)

Souhlasíme, aby organizátoři soutěže v případě potřeby provedli ověření údajů u Ministerstva financí ČR nebo u MF ČR Generální ředitelství cel.

Nemáme námitek proti zveřejnění výše uvedených informací v souvislosti se soutěží Exportér roku. Prohlašujeme, že na majetek naší firmy nebyl prohlášen konkurz, nebylo proti ní zahájeno konkurzní nebo vyrovnací řízení, nebyl návrh na prohlášení konkurzu zamítnut pro nedostatek majetku úpadce, ani není v likvidaci.

Podle zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, souhlasím se zpracováním osobních údajů zde uvedených. Zároveň souhlasím se zasíláním Obchodních sdělení na uvedený mail podle zákona č. 480/2004 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Tyto souhlasy uděluji do odvolání organizátorovi akce a partnerům akce za účelem marketingu jejich produktů a služeb.

Datum: 




Podpis statutárního zástupce a razítko:
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